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IHCTpYKLUIii 3 npaBun TexHiku 6e3neku

DEERMA

Onuc Bupoé6y

Llei B1pi6 npusHa4eHui nyLLe s noGyTOBOrO BUKOPUCTAHHS. MNepen
MOYATKOM POBOTU YBAKHO MPOUUTAITE TA 36EPEXITh IHCTPRYKLKO KOPUCTYBAYA.

1. TpM3HAYEHWI LS MPUEMPAHHS B MPUMILLIEHH (HAMPWKIOL, NIKKO, AMBAHM,
KnvMm). He BUKOPUCTOBYTE HA BIDKPUTOMY MOBITPI, Y KOMEPLAHUX Q60
MPOMMCIOBMX YMOBOX.

2. Llen mpunag, He MpU3HAUEHW 15 BUKOPUCTOHHS OCO6aMM (BKITFOUQOHM
LiTei) 3 06MEXEHMM GI3UUHIMU, CEHCOPHMMM Q60 PO3YMOBVMU MOXITMBOCTAMM
UM 6€3 HONEXHOrO [OCBIAY TA 3HAHB, SKLLO BOHM He NepeyBatoTb Mif, HAMSAOM
Q60 He OTPUMAM IHCTPYKL LLIOAO BUKOPWCTAHHS Mounagy Bib 0coou,
BiONOBIAABHOI 3Q1 IXHIO 6e3reky.

3. Llei npunag MoxXyTb BUKOPUCTOBYBOTU LiTW BIKOM Bif, 8 POKIB | CTALLI, O
TAKOX OCOBM 3 OBMEXEHNMU PIBNYHMMM, CEHCOPHUMIU QGO PO3YMOBKMM
MOMJTMBOCTAMM Ui 6e3 AOCBILY TA 3HAHb, SKLLIO BOHW NepeByBatoTb i,
HArMSA0M A60 OTPUMAM IHCTRYKLT LLIOAO 6€3MeYHOro BUKOPUCTAHHS Mpunagy
T POBYMItOTb MOXJIMBI PU3MKN. [iTIM 3060POHEHO MPATUCS 3 MPUICLOM.
QOuMLLEHHSI TG OBCYrOBYBAHHSI HE MOBWHHI BUKOHYBOTUCS AiTbMW 6€3 HArNsay.
4. [1iTv NOBWHHI Nepe6yBaTY Mig, HAMMSAOM, LLOG He rPATUCS 3 MPUNOOOM.

5. Mepen oumLLEHHSIM a60 06CYroBYBAHHSM NMEUaOy HEOBXIAHO BUMHSTA
BUSTKY 3 PO3ETKM.

6. He TopKaiTecs BUNKV a60 eneKTPUYHNX YOCTUH MOKPVMM PYKOMM — iCHYE
PU3NK YOCKEHHSI ENEKTPUYHM CTDYMOM.

7. He 3aryptoitTe y BOAY TA HE NPOMUBAIATE XOOHY HYACTUHY BUPOBY, OKPIM
3HIMHWX KOMMOHEHTIB. YHUKAMTE MPSIMOrO COHSYHOrO CBITNA TA He MigacBanTe
CMOMIOBAHHIO.

8. 3oBXaM BiOKto4arTe NPUNOL, Bif, Mepexi Nneper, OYULLIEHHSIM A60
06CNYroByBAHHAM.

9. AKLLO LUHYP XMBNEHHS MOLLKOAXEHO, MOro NOBUHEH 3AMIHUTI BUPOBHMK,
CEPBICHWI LIEHTP A60 iHLLMI KBANIPIKOBAHWI CNIELASICT, LLIOS YHUKHYTH
Hebeaneku.

10. He nunococsTe: rapsdi MaTepianyt (HOMPUKA, HeAOMAKM, CIPHMKM,
ropsYMiA MomMin), APIGH YACTUHKM (HANPWKIOL, BAMHO, LIEMEHT, TUPCY, riMnc,
BYFiNbHU M) TA HEGESMEYH! PEYOBMHM (HOMPMKNAL, POSYMHHIKM, KOPOSIMH
XIMIKQT) Q60 HEBILOMI MaTEPIAUTN.

1. He BCMOKTY#TE NErKO3aMMUCTI/ TOKCUYHI Py (HAMpUKog, 6eH3vH,
BiOGINOBAY i3 XSIOPOM, AMIK, 30CO6M A1l MPOYMLLEHHS TRYE).

12. YHVKQATE FOCTPUX MpeameTis (HanpUKom, CKIa, iIfPOLLIOK, LUMMIBOK,
KOMIHHS, BEMMKMX LUMOTKIB NAnepy), LLO6 3ano6irTv 3acMiYeHHIO a60
MOLLKOAXKEHHIO.

3. 36epiranTe Noparni eig Tenna/eonor (HaNPVKNa, PAmiOTOPIB, KyXOHb,
BAHHMX KIMHOT).

4. Y pasi HeCrpPABHOCTI (Meperpis, HE3BMYHMI WyM/3arax, criaéke
BCMOKTYBAHHS) 3BEPHITHCA A0 OPILIAHOrO CEPBICHOMO LIEHTPY — He
HOMOraMTECs PEMOHTYBATU COMOCTINHO.

15. He poséupaite HE3HIMHI YOCTUHM — PU3MK TPABMYBOHHS.

16. MNepen, BUKOPMCTAHHSM NEPEKOHANTECS, LLIO Pe3ePByaP AN YMCTOI BOgM Ta
pesepByap Ans 6pyOHO! BOAM BCTAHOBNEHI MOABUIBHO.

17. TpumaiTe MPUCTPIN CYXUM, LLIOG YHUKHYTU KOPOTKOTO 3AMUKAHHS A60
roxexi.

18. BUMKHITb MPUCTPIR | Bin'eQHAMTE Big Mepei nepen 3MOTYBAHHSM LLHYPA
KVBMEHHS.

19. HeBenmka KinbKicTb BOAM B Pe3epByapaXx € HOPMASBHOKO (30BOACHKe
TECTYBAHHS! 151 KOHTPOSTHO SIKOCTI).

20. JotpumMynTecs iIHCTPYKLA, LLIOS YHUKHYTU MOLLKOAXKEHb; HEMPOBUIbHE
BUKOPUCTOHHS QHYTIOE MAPAHTIO.

KomnnekTau,s

HameHyBaHHs KinbkicTe

OcHoBHMI 6ok 1

CTaHOOPTHA LLTKO 1

LLnaHr 1

TprMay LWnaHra 4

[Moci6HWK kopucTyBaYa 1

LWvpoka wjtka (BKSIHOYHO 3i ]

LLTKOBMM By37ioM)
LLliTka ons ckna 1
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BcTaHoBReHHS
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TprMay LWnaHra

CTaHOOPTHA LLiTKa
OCHOBHWI 610K LnoHr

LLliTka gns ckna

LLnpoxka wwitka
(BKNKOYHO 3i LLITKOBMM By3IOM)

BcTaHoOBNEHHS

BcTaHOBNEHHS OCHOBHOIO 610Ky

2. BcToBTe WNAHr Yy BignosinHWM
[PO3'€M HO OCHOBHOMY 6r10Lj,
NEePEKOHOBLLMC, LLO BiH HOQiMHO
30dIKCOBAHMI | HE MOXe
BUCMUKHYTUCS.

1. Binkpuite ynakoBky, AiCTAHETe
OCHOBHWI 610K | BCTABTE HOTUPMU
TPUMQAUI LLOHTA Y BIiANOBiAHI MiCLL
HQ KOpNyCi.
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3. ToTiM BCTOBTE LLTKOBY HOCOAKY B PO3'EM LLNAHIA [0 XAPAKTEPHOrO
KNALGHHS, LLO CBIfYMTb MPO MPABUIEHE BCTAHOBMEHHS.
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BcTaHOBNEHHS LLITKM A9 CKIal
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1. 3HIMITb LLTKOBMI BY30/ i3 LLIMPOKOT
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2. MpvenHaTe oanH Kpan oo

BISNIOBOI LLTKM. OUMLLYBAHOI MOBEPXHI, MOTIM
MOBEPHITb, LLIO6 BCTAHOBUTY LLITKY
L1151 CKIIA A0 XOPAKTEPHOTO
KNALAHHS, LLO CBIAYATL MPO

HominHy dikcaLjio.

2

2. BigKpyTiTb KPULLIKY pe3epByapa
LS YUCTOI BOOM, SIK MOKA3AHO HA
CXeMi.

Pesepeyap ons wicToi Boau «@7» Ddikcatop

BepxHs yactuHa
Kopnycy

OCHOBHOTO
B6roKy

4. BcTagTe HONOBHEHWI
pe3epByap HA30,4 B OCHOBHMI
6nok. NepekoHarTecs, Lo
[pe3epByap BCTAHOBNEHU
MPABUIBHO.

Excrninyarauis

J[lonoBaHHS BOAM [0 PE3EPBYPA A1 YMCTOI BOAM

1. BuiamiTh pesepsyap Os1s YmcTol
BOMAM, 5K MOKA3AHO HA CXEMI.

3. HanoBHITb pesepByap YICTOO
Bofoto. He nepesuLLyrTe
MO3HAYEHWIA PIBEHD BOAW.
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ExcnnyaTauis

YBIMKHEHHS1/ BUMKHEHHS! XUBEHHS

YBIMKHEHHS!

BUIMITL LLHYP XMBNEHHS 3 OCHOBHOrO 610Ky TA Mif'€OHANTE oro Ao
erneKTPOMepPEXi, MiCs YOro 3r1erka HATUCHITL KHOMKY DKuBneHHs), woé
30NYCTUTU MPUCTPIR. 30 3AMOBHYBAHHSIM MICIs 3AIMYCKY BCTAHOBIIOETHCS PEXUM
rapsyol Bogu. HOTUCHITL KHorKy [MepemykaHHs TemnepaTypu soam], WwWob
BMKOPWCTOBYBATM BOLY 3BUHAMHOI TEMMEPATYPW.

BuMKHeHHs
[icns BUKOPUCTAHHS HOTUCHITL KHOMKY [KuBneHHs] Lie pass, Lo BUMKHYTM
MPUCTPIM.

MpuMiTKa: 3aBXaN BUMUKATE MPUCTPIN | BiD'€AHYMTE OO Big, Mepexi nicns
OUMLLIEHHS], CBOEYCICHO CMYCTOLLYIMTE pe3epByap 415 6pyaHOl BV TA
OUMLLIYMTE HOCOAKY.

IHCTPYKLI LLOAO KHOMOK

1. KHomKa >XnBneHHs

Haruehits kHorky DKusneHHs] ans yBiMKHEHHst
(3aropuTses Ginui iHgukaTop).

HamcHiTb kKHorky DKvenenHs] we pas, LWo6 BuMKHY T —
iHOVKaTOP 3racHe.

Micns yBIMKHEHHS MPUCTPI 301 3AMOBHYBAHHSIM MPALIOE B
PEXUMI rapsyoT BOAW.

KHorka xusneHHs

KHorika nepemMm1kaHHs TemMnepatyput 2. KHOMKGO MEpEMUKAHHS TEMMepATyPU BOAM
Boan Haruerits kHorky [MepemyikarHs TemMnepaTypyv soau),
LO6 NEpenTu B PEXVM BOAM KIMHOTHOI TeMnepaTypu
(6inmi iHavkaTop).

HaTUCHITB LU pas, LLIOG NepenTy B PEeXMM rapsyol Bogu
(YepBoHMI iHaMKaTOp).

Krorika peryniosakhs cumi 3. KHOMKA peryiioBAHHS CUIM BCMOKTYBOHHS!

BCMOKTYBAHHS  HamycHITb KHOMKY [PeryntoBaHHs BCMOKTYBAHHS], LLOG
YBIMKHY T CTAHACRTHUA PEXIM (6innii iHaMKkaTop).
HaTUCHITH LLe pas, LLOG nepeiTy B pexmm MAX
(4epBOHWI iHaUKaTOP).

4. KHorka pPo3NuUneHHs Boon
TpuMaiTe PyudKy LLTKV TO HOTUCHITL KHOKY [PoannneHHs
BOAV], LLIOG CKTVBYBATY MOAAYY BOAM. BianyCTiTs KHOMKY,

KHorka
po3MMeHHs  LLOG 3YMMHTU POSMANEHHS.

BoOMt

JEERMA

OuunLLeHHS Ta 06CNyroByBAHHS

Pexum camooumLLieHHs TRySonposoay

CTOHOAPTHE CAMOOUMLLIEHHS

KHorka posnunerHs sBogn

5 OUMLLIEHHS NOBEPXHI

1. MNepekoHanTecs, LLO pe3epByap 41 YMCTOI BOAM 3ANMOBHEHMI, O MPUCTPIN
YBIMKHEHWI. TPUMAITE HOCALKY TOK, LLOG LLETUHA LLIABHO MPUASrana Ao
UMCTOI MOBEPXHI. HATUCHITL | yTpuMyiTe KHOMKyY [PosninerHs soaw), wo6

MPOMUTU BHYTPILLIHI TRYOKM.

=

2. Bin'egHarte npucTpii Big, Mepexi
nepen 06CnyroByBAHHSAM. 3HIMITb
MPO30PY KPHLLKY (y HAMPSIMKY CTPRINKM).
TPOMUIATE KPULLIKY OKPEMO.

[Mréoke COMOOUNLLIEHHS

2. HaTuCHiTh KHOMKY
KMBMEHHS, LLIOG YBIMKHYTH
NPUCTPIN.

1. 3HiMiTb HaCaOKY.

3. MOoBHICTIO BUCYLLIT MPO30PY KPULLIKY
nepep, NMoBTOPHUM BCTAHOBEHHSM.

3. TToMICTiTb LUNGHI Yy EMHICTb
3 BOAOIO, LLIOS NMPUCTPIN
BTSrHYB BOAY TO 30BEPLLIMB
MPOLLEC CAMOOUMLLIEHHS.
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OuuLleHHs Ta 06CNyroByBaHHS

OuuLLEeHHS pesepByapa A8 6pyOHO Bogu

2. 3HIMITb KPULLIKY pesepByapd Ans
6pyaHol BOau.

1. MigHIMITb PyYKy TQ BUTSMHITL
pesepByap 15 6pyaHOl Boau
BEPTUKAIBHO 3 OCHOBHOTO 610KY.
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3. Bunuite 6pyaHy Bogy Y HOMPSIMKY,
MOKA3AHOMY HQ CXEMi, MOTIM
MPOMUINTE PE3ePBYAP YMCTOK
BOLOIO TOI 3AUTULLITE BUCUXATH.

4. BUAMITH ry6Ky 3 KPULLKA
pe3epByapPa, K MOKA3AHO HA CXeMi,
NPOMUNTE KPULLIKY YACTOKO BOAOHO,
niCNs YOro BUCYLLITL | FY6KY, | KPULLIKY.

Pesepsyap ons
6pynHoi Bogu

BepxHs yacTuHa

Koprycy
IOCHOBHOTO 6r1oky

5. TNicns BUCKMXOHHS pesepByapa
(MpYPoaHMM crioco6oM a6o
06[1yBOM) BCTAHOBITb KPULLIKY HO304,

6. BCTaHOBITb pesepsyap o1s
6pyoHOI BOAM HO3a, MOEQHABLLN
ABa GIKCATOPM HO BEPXHI YACTUHI
OCHOBHOTO 610Ky 3 dikCaTopaMU
pesepByapa (9K NMOKA3AHO HA CXeMi).

MpumiTka:

30BHILLIHIO MOBEPXHIO MPUCTPOIO MOXHA MPOTUPATH CYXOKO Q60 3nerka
BOSIOrOKO TKOHWHOKD. 30BX AV Bif'€OHYTE NPUCTPIM Bif, MEPEXi nepen,
OUMLLIEHHSIM.

JEERMA

YcyHeHHs1 HecrnpaBHoOCTEN

MpumiTka: MNepen, yCyHeHHSM HeCNPABHOCTE Bif'€AHAMTE NPUCTPIN BIf,
ENeKTPOMEPEXI TA BUTAMHITL BUNKY 3 DO3ETKM.

HecnpaosHicTb MpvarHa PienHs
Pesepsyap ons 6pygHoi | CrniycToLuTe pesepByap Ans
BOQM 3AMNOBHEHNI 6pyaHOi BOOM
MepesipTe TPY6KY Ha
3acMiveHa Tpy6ka 30CMIYEHHSI TO OUYMCTITb 301
OcnoéneHHs noTpeéu
BCMOKTYBAHHS!
BUMKHITb NpucTpin | nainte
MpvcTpin IOMY OXOSTOHYTU
BVKOPUCTOBYBOBCS LoHanmeHLwe 10 xBrnH
30HOATO IOBrO neper, NOBTOPHUM
BUKOPUCTOHHSM

Hemae Po3NUNEeHHs
BOOM 3 HOCAOKM

Pesepsyap ans umctor
BOAM MOPOXHiM

3anoBHITL pe3epByap Ans
YMCTOI BOAM

Hemae posnmnnerHs
raps4oil Boau,
KHOMKQ

TemnepaTypy Bogu | HecnpaBsHICTb AaTUMKa 3BEPHITECA 10 CepBiCHOro
ATy BOL o a LIEHTPY TO MOBEPHITb NPUCTPIN
TA KHOMKA TemnepaTtypun NTC
L1 PEMOHTY
perynoBaHHs
BCMOKTYBOHHS!
6NMMAIOTb YEPBOHMM
LLinaHr HerpaembHo Bin'enHarTe Ta npaBunbHO
niAEaHarA A0 nin’eenﬂHoﬂTe Lunoar
OCHOBHOTO 610Ky a
Morane KpuLka pesepsyapa ons

BCMOKTYBOHHS BOOW
LLTKOKO

6pynHol Boam
BCTOHOBEHA HEHOLINHO

BCTOHOBITbL KpULLKY
fpe3epPByaPa MPABUIEHO

PiBeHb 6pynHoi BOAM nocsir
nosHauku MAX

QuumcTiTb pesepsyap Ans
6pynHol Boam nepen,
MOBTOPHMM BUKOPUCTAHHSAM

FAKLLO HECMPOBHICTb Q60 BIOXMNEHHS HE BOOETLCS YCYHYTU:

HeramHo NpUnmHITL BUKOPUCTAHHS MPUCTROIO TAl B €OHANTE MOrO Bif, MEPeXi,
LLIOG YHUKHYTU YPOXKEHHS €MEKTOUYHIM CTPYMOM. 3BEPHITLCS A0 CEPBICHOrO
LIEHTPY [4/151 OTPUMAHHS [OMOMOT .
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Hazea Brpoby: Mnococ ans BOMororo MpUEMPAHHS (s KUMMIB TAl TKAHMH)
Mogenb: BYAD12B

HomiHansHa noTyxHicTs: 1200 Bt

HoMiHanbHa Hanpyra / yacTora: 220-240 B ~ / 50-60 Iy,

MoTyHiCTb BCMOKTYBAHHS: 400 BT

O6eM pesepsyapa s umctoi sBogu: 1,7 n

O6eM pesepsyapa ons 6pynHol Bogu: 1.4 n

YCi BUPO6M 3 LiiM CUMBOSIOM € BIAXOOAMM €MEKTPUYHOMO Tal
eneKkTPOHHOro oérnaaHaHHs (WEEE BinnosigHO [0 AMpeKT1Bm
2012/19/€C), siki He Cif BUKMOOTH PO3OM i3 HECOPTOBAHUMM
NoGyTOBMMM BiAXOAAMMW. HOTOMICTb B MOBUHHI 30XMLLITV 300PO0B'S
 — nopen | oBKINNS, Nepenaoum BignpaLLOBAHE OBNAAHAHHS 4O
cneujanbHMX NYHKTIB 360PY 415 NePepOOKM eNeKTPUYHOMO Tal
€NEeKTPOHHOTO OBICAHAHHS, BUSHAYEHMX AEPXCBHUMN Q60
MiCLIEBMMM OPraHaMM BRAau. MpaBunbHA yTURIZALLIS TA Nepepoka
OMOMOXYTb 3AMOBGIrTH MOTEHLLIAHM HETOTUBHUM HACSTIAKOM A5
JOBKINMS TA 300POB'A NIoAEN. 3BEPHITECS A0 YCTAHOBHMKA Q60
MICLIEBMX OPrOHIB BNOAM A8 OTPUMOHHS AOAATKOBOI! iHGOpMALLi Npo
[PO3TALLYBOHHS, O TAKOX YMOBW TOl MPABUIC TAKMX MYHKTIB 360pY.
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MHCTpYKLMKM NO TeXHUKe 6€30MaCHOCTH

[aHHoe m3penue NpeaHOI3HAYEHO UCKITIOUNUTENBHO A1 6bITOBOrO
MCTIONE30BAHMS. [epen HaUAIoM PAGOTbI BHUMATENBHO MPOYTUTE M COXPAHUTE
VHCTPYKLMIO MO 3KCTUTYATALMM

1. MpeaHazHAuUeHO Anst YEOPKY B MOMELLEHUM (HAMpUMep, KPOBATH, AUBAH,
KOBPbI). He MCronbayiTe Ha OTKPLITOM BO3YXE, B KOMMEPUECKMX MU
MPOOMBILLIIEHHbIX YCIIOBUSAX.

2. [JaHHOE YCTPOMCTBO HE MPEAHAZHAYEHO A8 UCMOMNb3OBAHNUS LM
(BKrIOYQS [ETeM) C OrPAHUHUEHHBIMU GUBUHECKMMI, CEHCOPHBIMM MW
YMCTBEHHbIMM CMOCOGHOCTAMM M 6€3 HOANEXALLIErO OMbITAl M 3HOHMIA, €CIN
OHW HE HOXOASTCS MOf, MPUCMOTPOM Ui HE MOy MHCTRYKLIMK MO
MCMOMB30BAHMIO YCTPOMCTBA OT SIMLIA, OTBETCTBEHHOMO 3Q MX 6E€30MACHOCTb.
3. [laHHbIM NPKr60P MOTyT MCMOMB30BATL AETU B BO3PACTE OT 8 NET U CTapLUE, a
TAKXE JNLQA C OFPAHUYEHHBIMU PUBNHECKMMM, CEHCOPHBIMM MM YMCTBEHHBLIMM
CMOCOGHOCTAMM Ui 63 OMbITA 1 3HAHWIA, €CTM OH HOXOOSTCS Mop,
MPUCMOTOOM UM MOSTY MM MHCTPRYKLMM MO 6€30MACHOMY UCTIONBb30BAHMIO
MPEUGOPA 1 MOHMMAIOT BOMOXHbIE PUCKM. [leTsM 3anpeLLaeTcs UrpaTs C
NMPENG0POM. OUMCTKA 1 OBCTYXMBAHME HE [OMKHBI BHINOMHATLCS AETbMM 63
MEUCMOTPA.

4. [1eTn OOIMKHBI HOXOAUTLECS MOA, MPUCMOTPOM, UTOBb! HE UMPATH C MPUEOPOM.
5. Mepen O4MCTKOM U OBCIYXMBAHUEM MPUGOPA HEOBXOAMMO BblHYTb BUANKY
13 PO3ETKM.

6. He npukacanTecs K BUSKE U ANEKTPUYECKMM YACTSIM MOKPBIMU PYKAMM —
CYLLIECTBYET PUCK MOPCKEHMNS SMEKTOUHECKMM TOKOM.

7. He norpyxaTe B BOfY V1 HE MPOMBIBATE HUKAKME HACTU U3AENNS, KPOME
CBbEMHbIX KOMMOHEHTOB. M36eraitTe NpsiMoro CoHEYHOro CBETA U He
noasepramTe BO3AEUCTBUIO OrHS.

8. Bcerpa oTktouaiiTe Npréop OT CETU Nepen OUNCTKON U OBCITYXMBOHMEM.
9. ECrm LHYp NUTAHUS NOBPEX/AEH, €ro AOMKEH 3AMEHUTL MPOU3BOAUTESb,
CEPBICHBIN LIEHTP WK ARYron KBANMOULIMOOBAHHbIA CNELMANCT, HUTOGH!
M36EeXATb OMNACHOCT.

10. He BcacsisaiiTe: ropstume Matepuasis! (HamprMep, oKy, Crivuki, ropsdmi
nener), Mernkue YacTVLb! (HaMPYMEP, M3BECTb, LIEMEHT, OMUIIKW, TUC, YrombHAs
MbisTb) V1 OMOCHbIE BELLECTBA (HAMpYMEp, PACTBOPHTENH, KOPPO3VOHHbIE
XVIMVIKOTbI) W HEV3BECTHBIE MATEPVATbI.

11. He BCaChIBAATE NErkOBOCMIIAMEHSIOLLIMECS / TOKCUYHBIE XUAKOCTU
(HampUMep, GeHaVH, OTEENMBATENL C XITOPOM, AMMUOK, CPELCTBA A7
MPOYMCTKM TRYE).

12. VaBeraiTe ocTpbIx NpeaMeTos (HanpuMep, CTEKSA, UrpyLLek, Gynasok,
KOMHEM, KPYMHBIX KYCKOB 6yMArh), YTO6bI MPEnOTBPATUTL 30COPEHME MIn

roBpexaeHue.
13. XTDOHMTe BAQM OT MCTOYHUKOB Ternmna/snarv (HanpUMep, paavaTopos, KO MIMeKTd LLM A

KYXOHb, BOHHbIX KOMHOT).

4. B cryuae HevcrnpaBHOCTY (Meperpes, HeoBbIuHbIN LLyM/3araX, Casoe HanmeHosaHre Konnyecteo
BCACBIBAHME) OBPATUTECH B ODMLIMASTBHBIZ CEPBUCHBIA LIEHTP — HE MbITaNTECh -

PEMOHTVPOBATH CAMOCTOSTEMBHO. OcHogror 610K 1

15. He paséupaitTe HecbeMHble AETANMM — PUCK TRCBMUPOBAHMS. CTOHACPTHOS WeTKa 1

16. MNepen ncnonb3oBaHMEM yGeamTeCh, UTO PEe3ePBYa AJ1S1 YMCTON BOOb! U

pe3epByap ANs rPA3HOM BOAbl YCTAHOBEHb! MOGBMIBHO. LLnaHr 1

17. Jepxuite yCTPONCTBO CyXUM, UTOBbI M3GEXAT KOPOTKOrO 3AIMbIKAHUS M

noxapa. Hepxatesb WnoHra 4

18. BblkntoumTe YCTPOMCTBO M OTCOEAUHUTE €ro OT CETU Nepe[, CMATLIBAHWEM PYKOBOMCTBO NOME3OBATENS 1
LLHYPQA MUTAHKS.

19. He6onbLLOe KONMYeCTBO BOAb! B PE3EPBYTPAX SBISETCS HOPMASTbHBIM LLipokas weTka (skouas ]
(30BOACKYIE UCTILITAHMS 415t KOHTPOSS KAYECTBOA). LLIETOUHbIY y3en)

20. CobnopanTe UHCTPRYKLMK, UTOBb! M3GEXATH MOBPEXAEHUI; HENPABUIbHOE

MCMOMB30BAHME QHHYMMPYET FARAHTMIO. Uletka ans crexon 1

n 12
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Komnnekrauusa

JEERMA

YcTtaHoBKa

=2

,D,ep)KcTen b LLUNOHIA

CTOHAOPTHAS LLEeTKA

OcHoBHOM 6ok LnoHr

LLvpokas weTka LLleTka gna crexkon

(BKIKOYOS LLETOYHBIN y3erT)

YcTaHOBKO

YCTAHOBKO OCHOBHOTO 6/10Kal

2. BctoBsTe WnaHr B

1. OTKpoWTe YNaKoBKY, U3BMEKUTE
OCHOBHOW 610K 1 BCTABETE YeTblpe
LePXaTeNs LLAHTa B
COOTBETCTBYIOLLMIE MECTA HA
Kopnyce.

COOTBETCTBYIOLLMN PA3BEM HO
OCHOBHOM 6/10Ke, Y6eamBLUMCb, YTO
OH HOEXHO 3aPUKCUPOBAH U HE
MOXET BbICKOUUTb.
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3. 3aTem BcTOBBTE LLIETOYHYIO HOCAOKY B PA3bEM LLUNAHIA A0 XAPAKTEPHOro
LLIeNYKa, CBUAETESBCTBYIOLLIETO O MPABUIbHOM YCTAHOBKE.

YCTAHOBKA LLETKM L1151 CTEKON
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1. CHUMUTE LLETOUHDIN y3en C
LLIMPOKOW BEEPHOM LLIETKN.

kennyatauus
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2. MprxmnUTe 0aVH KPAr K O4ULLIGEMON
MOBEPXHOCTU, 3ATEM MOBEPHUTE, HTOGHI
30dMKCHPOBATD LLIETKY [AS15 CTEKON A0
XOPAKTEPHOTO LLENYKA,
CBUOETENLCTBYIOLLErO O HOOEXHOM
dukcaumm.

[lo6asneHue Bomb! B pe3epByap A/s YMCTOR BOOb!

. Vi3BnekuTe pesepByap 4ns
UMCTOW BOMBI, KOK MOKA3OHO HA
cxeme.

MHWS YOOBHS BOLbI

3. HanonHute pesepsyap 1mcToi
BOLOW. He npeBbILLaTe YKA3AHHbIA
YPOBEHb BOdbI.
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2. OTKpyTUTE KPBILLIKY pe3epByapdl
[/151 YNCTOM BOABI, KOK MOKA3AHO Ha
cxeme.

Pesepeyap ons wicTon BOAb! @ DukcaTop

BepxHss yactb
Kopnyca
OCHOBHOTO
6nokal

4. YCTAHOBUWTE 3AMONHEHHbIN
pesepByap O6PATHO B OCHOBHOM
6noK. YéenmTech, UTo pesepByap
YCTAHOBIEH MPABUIIBHO.
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Skcnnyarauus

BKJ'IIOHeHl/Ie/BbIKJ'I}OquI/Ie MUTAHNA

Bkntouerne

V3BnekuTe LUHYP MUTAHWS M3 OCHOBHOMO 6/10KA M MOAKIKOUMUTE €ro K
3MIEKTPOCETH, MOCHIE YErO CIIErka HAXMUTE KHOMKY [MMTaHMe], 4To6bl 3amycTiTs
YCTPOMCTBO. 10 YyMONUYAHMIO NOCHe 3anycka YCTAHABMMBAETCS PEXMM ropsyei
Bombl. HoxxmuTe kHorky [MepeksioyeHme TeMnepaTtypsl Bofbl], 4To6b!
VICMOSB30BATH BOAY OBbIYHON TEMMEPATYPbI.

Bbikntouermne
[Nocse MCNoMb30BAHMS HOXMMTE KHOMKY [MUTaHKE] elLie Pa3, UTOBHI BBIKITIOUMTL
YCTPOWCTBO.

MpnMedaHme: Beeraa BoIKIIOUAMTE YCTPOMCTBO M OTCOEAMHSIATE Ero OT CeTU
MOCSIE OUUCTKM, CBOEBPEMEHHO OMyCTOLLIATE PE3EPBYAP A1 MPSA3HOM BOLb! M
OUMLLIOTE HOCOLIKY.

V‘HCprKLI,VIl/I MO NCNOSMB3OBAHMKO KHOMOK

1. KHonka nutaHms

Hasxmue kHorky [MUTaHMe], YToBbI BKIKOUMTL YCTPOVICTBO
(3aropuTcs 6enbiit HAMKATOP).

HaxxmuTe kHorky [MuTaHme] ewwé pas, UTo6h! BEIKIIIOUUTL
YCTPOVICTBO — MHOMKATOP MOrGICHET.

lMocne BKMOUYEHNS YCTPOVCTBO MO YMOMHAHMIO PABoTaeT
B PEX1Me ropsiei Bofpl.

KHorka nutaHms

KHorka nepexsiouerms
TEMMEPATYPbI BOAb!

2. KHOMKa nepekntoyeHs TeMnepaTypbl BOAb!
HasxmuTe kHorky [Mepexioderme TemnepaTypb! o],
YTOBbI NEPETN B PEXMM BOfbl KOMHATHOV TEMMEPATYPbI
(6enbin MHavkaTop).

HaxmuTe eLlg pas, 4tobbl NepeinT B pexmM ropsyen
B8O (KPOCHBIA MHAMKATOP).

Khorika peryniosarHs cunn 3, KHOMKA perysvpoBKA CUITbl BCOCHIBAHMS

BCMOKTYBAHHS  HepkmuTe KHOTKY [PerynipoBka BCachiBaHws], 4To6k!
BKITOUMTb CTAHACPTHbIA PEXIM (GETbli UHAMKATOP).
HaxmuTe eLLg pag, utobbl nepenTu B pexxmnm MAX
(KpacHbIN MHAKKATOP).

4. KHomka PAcnbiNeHna BOOb!
YOEpXUMBas PyUKY LUETKM, HOKMUTE KHOTKY [Pacrbinerme
BOMBI], 4TOBb! BKITIOUMTB NMopady 8ofsl. OTMyCTHTE KHOTIKY,

KHorka
pacrbineHis HTOGb! OCTOHOBTL PACTIbIIEHME.

BOMb!
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Ouucrtka u o6cnyxmsaHue

Pexum camooumcTkm Tpy6onposoad

CTOHOAPTHAS COMOOYMCTKA

KHorka PacnbIIeHns BOObI
: Ounctka MOBEPXHOCTN

1. Yéeputecs, UTo pe3epByap A8 YMCTOM BOAbI 3AMOSHEH, O YCTPONCTBO
BKJTIOHEHO. [lepxuTe HaCaaKY TOK, YTOBbI LLIETVHA MAOTHO MpMieranda K
UMCTOM MOBEPXHOCTU. HOXMUTE 1 yaepxusarTe KHorky [PacribineHve Boabi,
UTOBb! MPOMBITb BHYTREHHWE TRYOKM.

e = " .
2. OTKIIOUNTE YCTPOMCTBO OT CETU
nepen o6écrnyxveaHvem. CHiMUTE

MPO3PAYHYIO KPBILLKY (B HAMPOBNEHMM
cTperku). MpoMorTe KPbILLKY OTAESBHO.

3. MNepen NOBTOPHOM YCTAHOBKOWM
MOMHOCTBIO BbICYLLMTE MPO3PAYHYIO
KPBbILLIKY.

[ny6okas camMooumncTka

3. MNomecTuTe WNaHr B
EMKOCTb C BOAOW, YTOGhI
YCTPOWCTBO BTAHYIO BOAY U
30BEPLUMIIO MpoLiecc
COMOOUNCTKM.

2. HaxmuTe KHomky
MUTOHKS, YTOObI BKITKOUMTb
YCTPOWCTBO.

1. CHumuTe
HOCOoOKy.
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Ouuctka u o6cnyxmsaHue

OuUMCTKA pe3epByapPad ANs MPS3HOM BOAbI

2. CHAMUTE KPbILLKY 60Ka 415
rPA3HOM BOAbI.

1. MomHUMUTE PYyUKY 1 U3BNEKUTE
pe3epByap ANs MPS3HOM BOLb!
BEPTUKASTBHO 13 OCHOBHOIO 610K,
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3. Cnente rpsisHyto BoZy B
HOMPOBNEHNUN, YKA3AHHOM HO CXEME,
30TEM MPOMOUTE PE3ePBYA YNCTOM
BOLOV M OCTOIBETE [0 MOHOro
BbICBIXOHMS.

4. V3BnekuTe ryéky 13 KpbILLKA
pe3epByapa, KAK MOKA3AHO HA
CXeMme, MPOMOMTE KPbILLKY YACTOM
BOLOW, MOCHE Yero BbICyLLMTE U ry6KY,
U KPbILLIKY.

Pesepsyap ans
OTPABOTAHHOM BOAbI
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BepxHsis yactb
Kopnyca
/OCHOBHOTO Eroka

6. YcTaHOBUTE pe3epByap A5
PSI3HOM BOAbI HO MECTO, COEIVHNB
[BA GUKCATOPA HA BEPXHEN HOCTU
OCHOBHOIO 6/10KQ C GUKCATOPAMM
pesepByapa (KOK MOKA3aHO HA
cxeme).

5. lNocne BbIChIXaHWS pe3epByapa
(ecTecTBEHHbIM OBPAZOM MM C
NOMOLLIBIO O6aYBQ) YCTAHOBMTE
KPBILLKY HQ MECTO.

MpvMeyaHne:
BHeLLHIOIO MOBEPXHOCTb YCTPONCTBA MOXHO MPOTUPATL CyXOM Ui CRerka
BNOKHOM TKAHbIO. Beceraa oTkntouamTe YCTPOMCTBO OT CETU Neper, O4UCTKOM.
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YcTpaHeHue HeucnpaBHoOCTEN

MpumeuaHue: Mepen YCTPAHEHEM HEUCTPOBHOCTEM OTKITKOUMTE YCTPOMCTBO OT
SMEKTPOCETU U BLITALLMTE BATIKY 13 DO3ETKM.

HevcnpasHocTb MpvarHa Peluerne
Pesepeyap ong rpssHon | OnycrolumTe pesepeyap ons
BOAb! 3AMONHEH IPSI3HON BOOb!
MpoBepsTe TPY6KY Ha
30CODEHHAS TOVEa HONMM4YKE 30COPOB M MU
Ocnaoénenve P Py HEOBXOAMMOCTU MPOYNCTUTE
BCACbIBAHUA eé
VCTOONCTEO BbIkioumTe YCTPOMCTBO U
VICI‘I%J‘H:ZBOBOJ‘IOC!:: - [OQavTe eMy OCTbITb He MeHee 10
oo MUHYT Nepen MOBTOPHbIM

MCNOb30BAHMEM

W3 Hacopkm He
pacnbinseTcs Boad

Pesepsyap ons umcTon
BOLbI NyCT

HanonHuTe pesepsyap umcToi
BOAOM

YCTPOMCTBO He

pearvipyet Ha Egﬂg Kl;:l;igmq He :V?%e._‘t:o NOOKOHMTE LLHYP
HOXXATVE KHOMOK

Het pacnbinenms

rops4er BoAbl,

KHONKa BeiGOpa O6paTuTech B CEPBUCHDIN
TemMnepaTypbl BOAbl | HencnpaBHOCTL AGTUMKA LEHTP 1 CAGHTE YCTPORCTEO
M KHOMKA Temnepatypbl NTC HO PEMOHT

perynmpoBKu

BCACbIBAHUSA MUTQKOT

KPOCHBIM

LLINaHr HenmpaBWbHO
MOOKMOYEH K OCHOBHOMY
6noky

OTcoemH1TE 1 NPABUIBEHO
noacoegmHUTe LWNaHr

KpblLwka pesepyapa ans
rpPs3HOM BOOb!
YCTOHOBNEHA HEHOREXHO

Mnoxoe BruTbIBaHME
BOLb! LLIETKOM

YCTAHOBUTE KPBbILLIKY
fpesepByapa NPABKILHO

QOumcTuTe pesepsyap ons
rpsi3HOM BOAb! Meper,
TMOBTOPHbBIM UCMOSb30BAHMEM

YpOBEHb rpsi3HON BOAb!
nocTur otMeTkn MAX

Ecnn HEeUCNPABHOCTbL U OTKNOHEHWE He YOAETCA YCTOAHUTD!

HemepnenHo NPEKPATUTE UCMONB3OBAHWE YCTPOMCTBA U OTKSTIOUUTE ero OT CETH,
UTOBbI M3GEXATH MOPAXEeHNA SNEKTPUYECKNM TOKOM. OépOTMTer B CEPBUCHbBIN
LIeHTP 3A MOMOLLLbIO.
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HassaHwe vanenmst: Mblnecoc Ans BIaxXHOM y6opku (A1s KOBPOB 1 TKaHe)
Mogenb: BYAD12B

HomuHaneHas MoLLHoCTs: 1200 Bt

HoMuHanbHoe HampsixeHue / yacTora: 220-240 B ~ / 50-60 Iy,
MolLLHOoCTb BcackiBaHMs: 400 BT

O6beM pe3epByapad A YncTor Bogbl: 1,7 n

O6beM pe3epByapa 4s rps3HON Boapl: 1.4 1

Bce nspenws ¢ aTvM CMMBOMOM SBNSIOTCH OTXOAAMM 3NEKTPUHECKOrO
1 BNEKTPOHHOTO 060pYyaoBaHMS (WEEE B COOTBETCTBUM C AMPEKTUBOM
2012/19/EC), koTopble He crieflyeT BbI6pachiBaTb BMECTe C
HECOPTUPOBAHHBLIMM GbITOBBIMM OTXOAAMW. BMECTO STOrO Bbl AOMKHDI

oo 3[0POBbLE NIOAEN 1 OKPYXAIOLLYIO Cpefly, CAABAS
OTPABOTAHHOE O60PYAOBAHNE B CNELMASTbHbIE NMYHKThI CE0PA A5
nepepasOTKM ANEKTPUHECKOrO K ANEKTPOHHOTO OB0PYLOBAHMS,
onpeneneHHble rocyaapPCTBEHHBIMU UM MECTHBIMW OPTOHAMM
BNACTU. [TPABUBHAS YTUM3ALMS U NEPEePaBOTKA MOMOryT
MPEAOTBPATUTL MOTEHLIMASTbHBIE HEMATUBHBIE MOCNEACTBUS A1
OKPYXAIOLLEN cpefbl 1 300poBbs Niogen. O6paTUTeCh K
YCTAHOBLLMKY Ui MECTHBIM OPIAHAM BIACTY A5 MOSyYeHus
LOMOSNHUTENBHOM MHOPMALMM O MECTOMNONOXEHUM, O TAKXE
YCNOBMSX U MPABUIAX PABGOTLI TAKUX MYHKTOB C60PA.
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Safety Instructions

This product is for household use only. Before operating, carefully read and retain the user
marwal,

1.Intended for indoor cleaning (e.g, beds, sofas, carpets). Do not use outdoors, commercially,
or in industrial environments.

2.This appliance is not intended for use by persens (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.

3. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
withreduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supenvision or instruction conceming use of the appliance in a safe way
anounderstand the hazards invohved, Children shall not play with the appliance. Cleaning and
usermaintenance shall not be made by children without supervision.

4 Children should be supenvised to ensure that they do not play with the appliance.

5. The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the
appliance.

6.Do not touch the plug or any electrical parts with wet hands - risk of electric shock.

7.Do not immerse or rinse any part of the product except removable components. Avoid direct
sunlight or incineration.

8. Always unplug before cleaning or maintenance.

9.If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarty qualified persons in order to avoid a hazard,

10.Do not vacuun: hot materials (eg., lit cigarettes, matches, hot ashes) fine particles (eg,,
lime, cement, sawdust, plaster, ash, charcoal powder) and hazardous substances (eg, sohvents,
cormosive chernicals) or unknown materials,

11.Do not vacuum flammableftoxic liquids (e.g, gasoline, chlorine bleach, ammonia, drain
cleaners).

12.Avoid sharp objects (e.g. glass, toys, pins, stones, large paper) to prevent dogs or damage. P . .
acking List
13.5tore away from heat/moisture (e, radiators, kitchens, bathrooms).
14.If malfunction occurs (overheating, unusual noise/smell, weak suction), contact offical Parts Name Quantity
after-sales service do not attempt repairs. Main Unit 1
15.00 not disassemble non-removable parts - risk of injury. Standard Brush 1
Hose 1
16.Ensure the dean water tank and dirty water tank are comectly installed before use. Hase Holder 4
: : R User Manual 1
17.Keep the unit dry to avoid short-circuiting or fire, Wide Fan Brush
(Including the brush assembly) !
18.Power off and unplug before winding the power cord. Glass Brush 7

19.Minor water residue in tanks is normal (factory-tested for quality assurance).

20.Please follow instructions to avoid damage, misuse voids liability.

21 22




DEERMA
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Main Unit Standard Brush Hose Hose Holder

Wide Fan Brush Glass Brush
(Indluding the brush assembly)

Installation

Installation of Main Unit

1.0pen the packaging, take out the main 2.Insert the hose into the corresponding
unit, and insert the four hose holders into position on the main unit, ensuring it cannot
their comesponding positions on the main be pulled out in reverse.

urit

3.Then insert the brush head into the hose connector until a "click” sound is heard, indicating
proper installation.

Installation of Glass Brush

&

4

1. Remowve the brush assembly from the wide
fan brush,

Operation

Adding Water to the Clean Water Tank

1.Remove the clean water tank as showninthe
diagram.

3.Fill the clean water tank with clean water.
Do not exceed the indicated water level line.

Indicated water level line

24
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2. Attach one end to the viewing
window, then rotate to install the glass
brush untl a"dick” sound indicates secure:
installation.

2

2.Unscrew the deanwater tank cap as
shownin the diagram,

Clean Buckle

4. Insert the filled clean water tank back
into the main unit. Ensure the clean water
tank is property installed
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Operation

DEERMA e

Cleaning & Maintenance

Power On/Off

Power On

Remaove the power cord from the main unit and connect it to the power supply, then ightly press the
[Power Button] to start the machine. The default setting upon startup is hot water mode. Press the
[Wiater Temperature Switch Button] for normal temperature water.

Power Off
After use, press the [Power Button] again to shut down.

Note: Aways power off and unplug after deaning, promptly empty the dirty water tank and dean
the brush head.

Button Instructions

1.Power Button

Press the [Power Button] lightly to tum on {white indicator
ligght).

Press [Power Button] again to tum off, ight tums off

The machine defaults to Hot water mode when powered
on

Power Button

2. Water Temperature Switch Button

Press the [Water Ternperature Switch Button] lightly to
switch to nomal temperature water (white indicator light).
Press the [Water Temperature Switch Button] again to
switch to hotwatter (red indlicator light).

Suction Adjustment Button

3. Suction Adjustment Button

Press the [Suction Adjustment Button] lightly to switch the
standard mode (White indicator light)

Press [Suction Adjustment Button] again to switch the
MAX mode (Red indicator ight).

4. \Water Spray Button
Hold the brush handle and press the [Water Spray Button]
to activate water spray, Release the button to stop spraying

25

Pipeline Self-Cleaning Mode

Standard Self-Cleaning

Water Spray Button
Clean Surface

1. Ensure the dean water tank is filled and the machine is powered on. Hold the brush head with
bristles flat against a dean surface. Press and hold the [Water Spray Button] to wash the internal
tubing.

'h\ \
2.Unplug the machine before serviding, Slide off

the transparent cover (follow arrow direction).
Wash the cover separately.

3.Dry the transparent cover completely
before reattaching

Deep Self-Cleaning

ol o
et

1.Remove the brush 2 Press the power button to tum 3.Place the hose in a water

head. on the device. container to draw water and
complete the self-cleaning
Process.

26
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Cleaning & Maintenance

Dirty Water Tank Cleaning

t -

1. Flip the handle and lift the dirty water
tank vertically from the main unit

2. Remove the dirty
water tank cover.

B
B

3. Pour out the dirty water in the direction
shown, then rinse the tank with clean water
and air-dry,

4. Remove the sponge from the tank
cover as illustrated, rinse the cover with
clean water, then air-dry both the
sponge and cover

5. After drying the tank (air-dry or blow-diry), 6. Reinstall the dirty water tank assem-

reattach the cover. by by aligning the two buckles on the
main unit’s upper shell with the tank's
buddes (as shown in the diagram).
MNote:

The unit’s exterior can be wiped with a dry or slightly damp cloth and always unplug the device
before deaning.
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Troubleshooting

Note: Before troubleshooting, disconnect the power supply and unplug the power cord.

Malfunction Causes Solutions
Dirty water tank s full Empty the dirty water tank
s Check for dogs in the pipe and
Brush head
.us eal Pipe is clogged clean if necessary
suction weakens -
Machine has been Power off and let the machine cool
used for too long for at least 10 rrinutes before reuse
No water spray :
from nozzle Clean water tank is empty Refill the clean water tank
il T
d ug in the cord secure!
function buttons not connected ?
Mo hat water spraying,
the water temperature The NTC temperature Contact the customer service
Bifich buno and o has il and return the product to the factory
the suction adjustment for repair
button flash red kights
Hose is not property Disconnect and reattach the
attached to the main unit hose to the main unit pro
Poor water o nunkprepely
absorption Dirty water tank lid is Reinstall the dirty water
buiish heazy not securely fitted tank lid correctly
Dirty water has reached Clean the dirty water
the MAX level line tank before reuse

If abnormalities or faults cannot be resolved:
Immediately stop using the deaner and unplug the power cord to avoid electric shock.
Contact after-sales service for assistance.

Technical Parameter

Product Name: Water-absorbing Vacuum Cleaner (Fabric & Upholstery Cleaner)
Product Model: BYAD128

Rated Power: 1200 W

Rated Voltage / Frequency: 220-240V ~ /50-60 Hz

Suction Power: 400 W

Capacity of Clean Water Tank: 1.7 L
Capacity of Dirty Water Tank: 1.4 L

28
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Environment Protection

All products bearing this symbol are waste electrical and
electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which
should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by
handing over your waste equipment to a designated collection
point for the recycling of waste electrical and electronic
equipment, appointed by the government or local autharities,
Correct disposal and recycling will help prevent potential
negative conseguences to the environment and human health.
Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions
of such collection points.
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	Очищувач тканин та м'яких меблів
	3 багатофункціональні насадки Стандартна щітка/Широка щітка/Щітка для скла
	Перед використанням уважно прочитайте посібник користувача
	UA
	UA


	Інструкції з правил техніки безпеки
	Цей виріб призначений лише для побутового використання. Перед початком роботи уважно прочитайте та збережіть інструкцію користувача.
	1. Призначений для прибирання в приміщенні (наприклад, ліжко, дивани, килими). Не використовуйте на відкритому повітрі, у комерційних або промислових умовах. 2. Цей прилад не призначений для використання особами (включаючи дітей) з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями чи без належного досвіду та знань, якщо вони не перебувають під наглядом або не отримали інструкції щодо використання приладу від особи, відповідальної за їхню безпеку. 3. Цей прилад можуть використовувати діти віком від 8 років і старші, а також особи з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями чи без досвіду та знань, якщо вони перебувають під наглядом або отримали інструкції щодо безпечного використання приладу та розуміють можливі ризики. Дітям заборонено гратися з приладом. Очищення та обслуговування не повинні виконуватися дітьми без нагляду. 4. Діти повинні перебувати під наглядом, щоб не гратися з приладом. 5. Перед очищенням або обслуговуванням приладу необхідно вийняти вилку з розетки. 6. Не торкайтеся вилки або електричних частин мокрими руками — існує ризик ураження електричним струмом. 7. Не занурюйте у воду та не промивайте жодну частину виробу, окрім знімних компонентів. Уникайте прямого сонячного світла та не піддавайте спалюванню. 8. Завжди відключайте прилад від мережі перед очищенням або обслуговуванням. 9. Якщо шнур живлення пошкоджено, його повинен замінити виробник, сервісний центр або інший кваліфікований спеціаліст, щоб уникнути небезпеки. 10. Не пилососьте: гарячі матеріали (наприклад, недопалки, сірники, гарячий попіл), дрібні частинки (наприклад, вапно, цемент, тирсу, гіпс, вугільний пил) та небезпечні речовини (наприклад, розчинники, корозійні хімікати) або невідомі матеріали. 11. Не всмоктуйте легкозаймисті/токсичні рідини (наприклад, бензин, відбілювач із хлором, аміак, засоби для прочищення труб). 12. Уникайте гострих предметів (наприклад, скла, іграшок, шпильок, каміння, великих шматків паперу), щоб запобігти засміченню або пошкодженню. 13. Зберігайте подалі від тепла/вологи (наприклад, радіаторів, кухонь, ванних кімнат). 14. У разі несправності (перегрів, незвичний шум/запах, слабке всмоктування) зверніться до офіційного сервісного центру — не намагайтеся ремонтувати самостійно. 15. Не розбирайте незнімні частини — ризик травмування. 16. Перед використанням переконайтеся, що резервуар для чистої води та резервуар для брудної води встановлені правильно. 17. Тримайте пристрій сухим, щоб уникнути короткого замикання або пожежі. 18. Вимкніть пристрій і від’єднайте від мережі перед змотуванням шнура живлення. 19. Невелика кількість води в резервуарах є нормальною (заводське тестування для контролю якості). 20. Дотримуйтеся інструкцій, щоб уникнути пошкоджень; неправильне використання анулює гарантію.

	Опис виробу

	Комплектація
	Найменування
	Кількість
	Основний блок
	Стандартна щітка
	Шланг
	Тримач шланга
	Посібник користувача
	Широка щітка (включно зі щітковим вузлом)
	Щітка для скла
	UA
	Комплектація
	UA

	Встановлення
	Встановлення щітки для скла
	Основний блок
	Стандартна щітка
	Тримач шланга
	Шланг
	Широка щітка  (включно зі щітковим вузлом)
	Щітка для скла


	Встановлення
	Встановлення основного блоку
	1. Зніміть щітковий вузол із широкої віялової щітки.
	2. Приєднайте один край до очищуваної поверхні, потім поверніть, щоб встановити щітку для скла до характерного клацання, що свідчить про надійну фіксацію.

	Експлуатація
	Додавання води до резервуара для чистої води
	2. Вставте шланг у відповідний роз’єм на основному блоці, переконавшись, що він надійно зафіксований і не може висмикнутися.
	1. Відкрийте упаковку, дістаньте основний блок і вставте чотири тримачі шланга у відповідні місця на корпусі.
	1. Вийміть резервуар для чистої води, як показано на схемі.
	2. Відкрутіть кришку резервуара для чистої води, як показано на схемі.
	3. Потім вставте щіткову насадку в роз’єм шланга до характерного клацання, що свідчить про правильне встановлення.
	4. Вставте наповнений резервуар назад в основний блок. Переконайтеся, що резервуар встановлений правильно.
	3. Наповніть резервуар чистою водою. Не перевищуйте позначений рівень води.
	UA

	Експлуатація
	Увімкнення/вимкнення живлення
	Увімкнення Вийміть шнур живлення з основного блоку та під’єднайте його до електромережі, після чого злегка натисніть кнопку [Живлення], щоб запустити пристрій. За замовчуванням після запуску встановлюється режим гарячої води. Натисніть кнопку [Перемикання температури води], щоб використовувати воду звичайної температури.
	Вимкнення Після використання натисніть кнопку [Живлення] ще раз, щоб вимкнути пристрій.
	Примітка: Завжди вимикайте пристрій і від’єднуйте його від мережі після очищення, своєчасно спустошуйте резервуар для брудної води та очищуйте насадку.
	Інструкції щодо кнопок
	UA

	Очищення та обслуговування
	Стандартне самоочищення
	Режим самоочищення трубопроводу
	1. Переконайтеся, що резервуар для чистої води заповнений, а пристрій увімкнений. Тримайте насадку так, щоб щетина щільно прилягала до чистої поверхні. Натисніть і утримуйте кнопку [Розпилення води], щоб промити внутрішні трубки.
	2. Від’єднайте пристрій від мережі перед обслуговуванням. Зніміть прозору кришку (у напрямку стрілки). Промийте кришку окремо.
	3. Повністю висушіть прозору кришку перед повторним встановленням.
	Глибоке самоочищення
	3. Помістіть шланг у ємність з водою, щоб пристрій втягнув воду та завершив процес самоочищення.
	1. Зніміть насадку.
	2. Натисніть кнопку живлення, щоб увімкнути пристрій.
	UA

	Очищення та обслуговування
	Очищення резервуара для брудної води
	1. Підніміть ручку та витягніть резервуар для брудної води вертикально з основного блоку.
	2. Зніміть кришку резервуара для брудної води.
	3. Вилийте брудну воду у напрямку, показаному на схемі, потім промийте резервуар чистою водою та залиште висихати.
	4. Вийміть губку з кришки резервуара, як показано на схемі, промийте кришку чистою водою, після чого висушіть і губку, і кришку.
	Резервуар для брудної води
	Фіксатор
	Фіксатор

	5. Після висихання резервуара (природним способом або обдувом) встановіть кришку назад.
	6. Встановіть резервуар для брудної води назад, поєднавши два фіксатори на верхній частині основного блоку з фіксаторами резервуара (як показано на схемі).
	Примітка: Зовнішню поверхню пристрою можна протирати сухою або злегка вологою тканиною. Завжди від’єднуйте пристрій від мережі перед очищенням.
	UA

	Усунення несправностей
	Примітка: Перед усуненням несправностей від’єднайте пристрій від електромережі та витягніть вилку з розетки.
	Несправність
	Причина
	Рішення
	Ослаблення всмоктування
	Резервуар для брудної води заповнений
	Спустоште резервуар для брудної води
	Засмічена трубка
	Перевірте трубку на засмічення та очистіть за потреби
	Пристрій використовувався занадто довго
	Вимкніть пристрій і дайте йому охолонути щонайменше 10 хвилин перед повторним використанням
	Немає розпилення води з насадки
	Резервуар для чистої води порожній
	Заповніть резервуар для чистої води
	Немає розпилення гарячої води, кнопка температури води та кнопка регулювання всмоктування блимають червоним
	Несправність датчика температури NTC
	Зверніться до сервісного центру та поверніть пристрій для ремонту
	Погане всмоктування води щіткою
	Шланг неправильно під’єднаний до основного блоку
	Від’єднайте та правильно під’єднайте шланг
	Кришка резервуара для брудної води встановлена ненадійно
	Встановіть кришку резервуара правильно
	Рівень брудної води досяг позначки MAX
	Очистіть резервуар для брудної води перед повторним використанням
	Якщо несправність або відхилення не вдається усунути: Негайно припиніть використання пристрою та від’єднайте його від мережі, щоб уникнути ураження електричним струмом. Зверніться до сервісного центру для отримання допомоги.
	UA


	Технічні характеристики
	Охорона довкілля
	RU
	RU

	Инструкции по технике безопасности
	Данное изделие предназначено исключительно для бытового использования. Перед началом работы внимательно прочтите и сохраните инструкцию по эксплуатации
	1. Предназначено для уборки в помещении (например, кровати, диваны, ковры). Не используйте на открытом воздухе, в коммерческих или промышленных условиях. 2. Данное устройство не предназначено для использования лицами (включая детей) с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями или без надлежащего опыта и знаний, если они не находятся под присмотром или не получили инструкции по использованию устройства от лица, ответственного за их безопасность. 3. Данный прибор могут использовать дети в возрасте от 8 лет и старше, а также лица с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями или без опыта и знаний, если они находятся под присмотром или получили инструкции по безопасному использованию прибора и понимают возможные риски. Детям запрещается играть с прибором. Очистка и обслуживание не должны выполняться детьми без присмотра. 4. Дети должны находиться под присмотром, чтобы не играть с прибором. 5. Перед очисткой или обслуживанием прибора необходимо вынуть вилку из розетки. 6. Не прикасайтесь к вилке или электрическим частям мокрыми руками — существует риск поражения электрическим током. 7. Не погружайте в воду и не промывайте никакие части изделия, кроме съемных компонентов. Избегайте прямого солнечного света и не подвергайте воздействию огня. 8. Всегда отключайте прибор от сети перед очисткой или обслуживанием. 9. Если шнур питания поврежден, его должен заменить производитель, сервисный центр или другой квалифицированный специалист, чтобы избежать опасности. 10. Не всасывайте: горячие материалы (например, окурки, спички, горячий пепел), мелкие частицы (например, известь, цемент, опилки, гипс, угольная пыль) и опасные вещества (например, растворители, коррозионные химикаты) или неизвестные материалы. 11. Не всасывайте легковоспламеняющиеся/токсичные жидкости (например, бензин, отбеливатель с хлором, аммиак, средства для прочистки труб). 12. Избегайте острых предметов (например, стекла, игрушек, булавок, камней, крупных кусков бумаги), чтобы предотвратить засорение или повреждение. 13. Храните вдали от источников тепла/влаги (например, радиаторов, кухонь, ванных комнат). 14. В случае неисправности (перегрев, необычный шум/запах, слабое всасывание) обратитесь в официальный сервисный центр — не пытайтесь ремонтировать самостоятельно. 15. Не разбирайте несъемные детали — риск травмирования. 16. Перед использованием убедитесь, что резервуар для чистой воды и резервуар для грязной воды установлены правильно. 17. Держите устройство сухим, чтобы избежать короткого замыкания или пожара. 18. Выключите устройство и отсоедините его от сети перед сматыванием шнура питания. 19. Небольшое количество воды в резервуарах является нормальным (заводские испытания для контроля качества). 20. Соблюдайте инструкции, чтобы избежать повреждений; неправильное использование аннулирует гарантию.

	Описание изделия

	Комплектация
	Наименование
	Количество
	Основной блок
	Стандартная щетка
	Шланг
	Держатель шланга
	Руководство пользователя
	Широкая щетка (включая щеточный узел)
	Щетка для стекол
	RU
	Комплектация
	RU

	Установка
	Установка щетки для стекол
	Основной блок
	Стандартная щетка
	Держатель шланга
	Шланг
	Широкая щетка  (включая щеточный узел)
	Щетка для стекол


	Установка
	Установка основного блока
	1. Снимите щеточный узел с широкой веерной щетки.
	2. Прижмите один край к очищаемой поверхности, затем поверните, чтобы зафиксировать щетку для стекол до характерного щелчка, свидетельствующего о надежной фиксации.

	Эксплуатация
	Добавление воды в резервуар для чистой воды
	1. Откройте упаковку, извлеките основной блок и вставьте четыре держателя шланга в соответствующие места на корпусе.
	2. Вставьте шланг в соответствующий разъем на основном блоке, убедившись, что он надежно зафиксирован и не может выскочить.
	1. Извлеките резервуар для чистой воды, как показано на схеме.
	2. Открутите крышку резервуара для чистой воды, как показано на схеме.
	3. Затем вставьте щеточную насадку в разъем шланга до характерного щелчка, свидетельствующего о правильной установке.
	3. Наполните резервуар чистой водой. Не превышайте указанный уровень воды.
	4. Установите заполненный резервуар обратно в основной блок. Убедитесь, что резервуар установлен правильно.
	RU

	Эксплуатация
	Включение/выключение питания
	Включение Извлеките шнур питания из основного блока и подключите его к электросети, после чего слегка нажмите кнопку [Питание], чтобы запустить устройство. По умолчанию после запуска устанавливается режим горячей воды. Нажмите кнопку [Переключение температуры воды], чтобы использовать воду обычной температуры.
	Выключение После использования нажмите кнопку [Питание] еще раз, чтобы выключить устройство.
	Примечание:  Всегда выключайте устройство и отсоединяйте его от сети после очистки, своевременно опустошайте резервуар для грязной воды и очищайте насадку.
	Инструкции по использованию кнопок
	RU

	Очистка и обслуживание
	Стандартная самоочистка
	Режим самоочистки трубопровода
	1. Убедитесь, что резервуар для чистой воды заполнен, а устройство включено. Держите насадку так, чтобы щетина плотно прилегала к чистой поверхности. Нажмите и удерживайте кнопку [Распыление воды], чтобы промыть внутренние трубки.
	2. Отключите устройство от сети перед обслуживанием. Снимите прозрачную крышку (в направлении стрелки). Промойте крышку отдельно.
	3. Перед повторной установкой полностью высушите прозрачную крышку.
	Глубокая самоочистка
	3. Поместите шланг в емкость с водой, чтобы устройство втянуло воду и завершило процесс самоочистки.
	1. Снимите насадку.
	2. Нажмите кнопку питания, чтобы включить устройство.
	RU

	Очистка и обслуживание
	Очистка резервуара для грязной воды
	1. Поднимите ручку и извлеките резервуар для грязной воды вертикально из основного блока.
	2. Снимите крышку бака для грязной воды.
	3. Слейте грязную воду в направлении, указанном на схеме, затем промойте резервуар чистой водой и оставьте до полного высыхания.
	4. Извлеките губку из крышки резервуара, как показано на схеме, промойте крышку чистой водой, после чего высушите и губку, и крышку.
	Резервуар для отработанной воды
	Фиксатор
	Фиксатор

	6. Установите резервуар для грязной воды на место, соединив два фиксатора на верхней части основного блока с фиксаторами резервуара (как показано на схеме).
	5. После высыхания резервуара (естественным образом или с помощью обдува) установите крышку на место.
	Примечание: Внешнюю поверхность устройства можно протирать сухой или слегка влажной тканью. Всегда отключайте устройство от сети перед очисткой.
	RU

	Устранение неисправностей
	Примечание: Перед устранением неисправностей отключите устройство от электросети и вытащите вилку из розетки.
	Неисправность
	Причина
	Решение
	Ослабление всасывания
	Резервуар для грязной воды заполнен
	Опустошите резервуар для грязной воды
	Засоренная труба
	Проверьте трубку на наличие засоров и при необходимости прочистите её
	Устройство использовалось слишком долго
	Выключите устройство и дайте ему остыть не менее 10 минут перед повторным использованием
	Из насадки не распыляется вода
	Резервуар для чистой воды пуст
	Наполните резервуар чистой водой
	Устройство не реагирует на нажатие кнопок
	Вилка питания не подключена
	Надежно подключите шнур питания
	Нет распыления горячей воды, кнопка выбора температуры воды и кнопка регулировки всасывания мигают красным
	Неисправность датчика температуры NTC
	Обратитесь в сервисный центр и сдайте устройство на ремонт
	Плохое впитывание воды щеткой
	Шланг неправильно подключен к основному блоку
	Отсоедините и правильно подсоедините шланг
	Крышка резервуара для грязной воды установлена ненадежно
	Установите крышку резервуара правильно
	Уровень грязной воды достиг отметки MAX
	Очистите резервуар для грязной воды перед повторным использованием
	Если неисправность или отклонение не удается устранить: Немедленно прекратите использование устройства и отключите его от сети, чтобы избежать поражения электрическим током. Обратитесь в сервисный центр за помощью.
	RU


	Технические характеристики
	Защита окружающей среды


